JlomanHssi npoBepoYHasi padbora

ITyctb €, M €, - €AMHUYHBIE, B3aUMHO NEpPIEHUKY/IApHbIE BEKTOpbl. HaliTh KocHHYCBI yriioB
tpeyroiasauka ABC , ecim AB =4e, +2e, , AC =3e, +4e,
JlaHbl BEKTOpPBI U U V Takue, 4To ‘u‘ =2, M =1lmn (3u + 2v)(u -3V) = 8. HaiiTi U*V 1 KOCUHYC yria

- -

u,v.

W3BecTHO, 9T0 BeKTOpsI M+ 3N u 2m +0,4n nepnenaukyspusl, || = 1, |71 = 1. Haiitu yron
m,n.
Haiitu yriet tpeyronsanka CDE, ecmu CD =4i+2j u CE=2i+6]j,rme i u | - equHu4YHbIC

NIEPIEHUKYIISIPHBIE BEKTOPBI.
A

O BekTopax 5 u a U3BECTHO, YTO ‘B‘ =4, ‘a‘ =1mn (2[3—6)(35 + a): 93. Haiitu B'Ei U yroja B,a
VYo MeXy BEKTOpaMH aub paBer 90°, a yribl MEXIy BEKTOpaAMH an E, atake b u C

paBubl 135°. TIpuuem ‘5‘ = ‘6‘ =1, H =.2. Jlokaxkure, 9TO a+b+c=0.

BbIuucinTh IIMHBI TMaroHajel napauiesiorpaMMa, IOCTPOSHHOTO Ha BEeKTopax a =5p +2(q,

b= p3q eanH 2.2, H 3H[3,Aa=45°.
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HYCTB el n 82 - CIMHUYHBIC, B3AUMHO IICPICHAUKYIIAPHBIC BEKTOPHI. Haiitu YIJIbl TPEYT'OJIbHUKA

ABC , ecu AB =4e, +2e,, AC =3¢, +4e,
— - - - — - \[— - - - —»A—u
JlaHbI BEKTOpBI U M V Takue, 4To ‘u‘ =2, M =1lmu (3u + 2V)(u-3v) =8. Haiiti U*V u yrom u,v.
— — — — —>/\—>
W3BecTHO, uTo BekTopel M+3n u 2m + 0,4n neprnenaukymnsapasl. Haiiti yrom m,n.
Haiitu yraet tpeyronsanka CDE, eciu CD =4i+2) u CE=2i+6],re i u | - eAMHUYHbIC

NEPpICHAUKYIISIPHBIC BEKTOPLI.
A

O BekTOpax B u a U3BECTHO, YTO ‘B‘ =4, ‘a‘ =1lmu (26-6)(36 +a)= 93. Haiitu B-& U yroiu Ba
Yroa Mex1y BeKTOpamMu anb paBer 90°, a yrisl MeXIy BEKTOpaMH an C atacke b u C

paBHbl 135°. [Ipuyem ‘a‘ ‘b‘ ‘C‘ V2 . Jloxaxure, uto a+b+c=0.

BrIuncauTe AIMHBL JMAaroHanae napanjiejiorpaMmma, IOCTpOCHHOI'O Ha BEKTOpax a = 5 p + Zq )

b= p3q ecnI/IH 2.2, H 3HB?a:45°.



1. ITycts €, u €, - eIMHUYHBIE, B3aUMHO NEPIEHINKYIIPHbIE BeKTOpbl. HaliTH KOCHHYCHI yTriioB

tpeyronsHuka ABC , ecin AB = 4a + 2(¥ , AC = 3€ + 4ej

[—

2. JlaHbl BEKTOpPBI U U V Takue, 4To ‘u‘ =2, M =1lmu (3u + 2V)(u
—>/\—>
u,v.

—SV) = 8. Haiitu UV u KOCHHYC yTJa
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A

1. U3BecTHO, uTO BeKTOpEl M+3n 1 2m + 0,4n nepnenaukysspusl, |71 = 1, |71| = 1. Haittu yron m,n.
2. Haittu yroel tpeyronbanka CDE, eciu CD =4i+2) u CE=2i+6],tac | U | - eIMHUYHBIC

MEPIEeHIUKYJISPHBIE BEKTOPBI.
A

O BekTOpax B u a W3BECTHO, YTO ‘B‘ =4, ‘a‘ =1lmu (26-6)(35 + a): 93. Haiitu B-Ei U yroJ Ba

3.
4. BplYMCINTH AJIMHBI TUArOHAJICH MapajuiesiorpaMMa, IIOCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax a =5p + 27,

b= 533, ccn [f] = 242, [q =3 P = 45"
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A

1. W3BecTHO, uTO BekTOpel M+3n 1 2m + 0,4n nepnenaukysspusl, |71 = 1, || = 1. Haiitu yron m,n.
2. Haiitu yruet tpeyronbiuka CDE, ecniu CD =4i+2) u CE=2i+6],rne i u | - exMHUYHbBIC

NEPINCHAUKYIISIPHBIC BEKTOPLI.
A

O BekTOpax B u a W3BECTHO, YTO ‘B‘ =4, ‘a‘ =1lmu (26-6)(35 + a): 93. Haiitn B-& U yroj B,a

3.
4. BplUMCINTH JAJIMHBI TUArOHAJICH MapasuiesiorpaMMa, IIOCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax a =5p +2(q,

=55, ccm [f] = 242, i =3 u p.i=45°.
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1. UsBecTHO, uTo BekTOpsl M+3n 1 2m + 0,4n nepnenaukysspusl, |71 = 1, || = 1. Haiitu yron m,n.

2. Haiitu yruet Tpeyronsauka CDE, ecnn CD=4i+ 2] u CE =2i+ 6] , T1ie in ] - €INHUYHBIC

NEPpNCHAUKYIIIPHBIC BEKTOPLI.
A

O BekTOpax B u a U3BECTHO, YTO ‘B‘ =4, ‘a‘ =1lmu (26-6)(35 + a)= 93. Haiitu B-& U yroiu Ba

3.
4.  BplYHMCIUTH JUIMHBI TUAroHANCH MapauiesorpaMmMa, MOCTPOSHHOTO Ha BEKTopax a =5p +2(,

=55, ccmn [f] = 242, i =3 n .= 45°.
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A
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1. UsBectHO, uT0 BekTOpel M+3n 1 2m + 0,4n nepnenaukysspusl, |71 = 1, || = 1. Haiita yron m,n.

2. Haiitu yruet Tpeyronsauka CDE, ecnn CD=4i+ 2] u CE = 2i + 6] , T7ie in ] - €/IMHUYHbIC

MEPIEeHIUKYISPHBIE BEKTOPBI.
A
O BekTOpax P W ( M3BECTHO, UTO ‘p‘ =4, ‘q‘ =1lmu (2p-q)(3p +q): 93. Haiitu pe+q u yroa p,q.

3.
4.  BplYHMCIUTH JUIMHBI TUAroHANICH MapauiesorpaMmMa, MOCTPOSHHOT0 Ha BEKTopax a =5p +2(,

=55, ccm [f] = 242, i =3 u p.i=45°.



